

Homenaje a don Santiago Guillén Moreno en la «Peña Pedrés»

La velada taurina-literaria celebrada anoche con motivo de la entrega del título de "presidente honorario" de la entidad, constituyó un verdadero acontecimiento



Ayer, a las ocho de la tarde, en los salones de la "Peña Taurina Pedrés", totalmente llenos de un selecto público, se celebró la anunciada velada taurina-literaria, con motivo de la entrega del título de "Presidente Honorario" de la entidad, al Excmo. señor don Santiago Guillén Moreno, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y presidente de la Unión Nacional de Asociaciones Taurinas de España, al que se rindió, con esta ocasión, un cordialísimo homenaje de adhesión, afecto y simpatía.

Con el homenajeado, ocuparon asientos en la presidencia, el alcalde de la capital, el presidente de la Diputación Provincial, el fiscal jefe de la Audiencia Territorial, el presidente de la Sala de lo Civil de dicha Audiencia, el teniente coronel segundo jefe del Sector Aéreo, el presidente de la "Peña Pedrés", el presidente de la Peña "Los 7" de Madrid, señor Thomas y el presidente de la "Peña Nicanor Villalta" y secretario de la "U.N.A.T.", don Emilio Pérez, que lle-

garon de Madrid exclusivamente para asistir al homenaje, y los oradores que habían de intervenir en la velada.

Don José Aparicio Albiñana, hizo la presentación de dichos oradores, con su proverbial simpatía y fácil palabra, ocupando la tribuna, seguidamente, nuestro entrañable compañero don Demetrio Gutiérrez Alarcón, que con el seudónimo de "Reverte", hace la crítica taurina en LA VOZ DE ALBACETE y en "Radio Juventud" quien habló de "La actual cam-

paña taurina en España"; don Antonio Molina, "Don Tono", crítico taurino de "Radio Albacete", que desarrolló el tema "La actual campaña taurina en América"; el crítico taurino de "Radio Popular", don Fernando Rubiales, que se firma con el seudónimo de "El Bachiller Fernando de Rojas", que glosó "La actual campaña taurina en Albacete", y el abogado fiscal de la Audiencia Territorial, don Enrique Abad Fernández, que desarrolló el tema "El nuevo (Pasa a la pág. OCTAVA)

Fiesta onomástica del ministro de Trabajo

MADRID, 7.—Con motivo de su fiesta onomástica el ministro de Trabajo, don Fermín Sanz Orrio, recibió la felicitación de las jerarquías y funcionarios del Ministerio, adhiriéndose también numerosas personalidades y amigos, que llenaban el amplio salón de actos.

Fue muy brillante la intervención del delegado general del Servicio de Mutualidades Laborales, don Juan Antonio Gutiérrez Sesma, que en nombre de todos pronunció breves palabras, a la vez que de adhesión y gratitud para el ministro, destacando la incansable obra social realizada, en cumplimiento de las órdenes y consignas del Caudillo y que ha culminado llevando los beneficios del mutualismo y de la seguridad social a todos los trabajadores españoles.

«Me honro en proclamar-me en adelante, admirador y amigo del gran estadista cristiano cuya figura histórica los años engrandecerán»

Telegrama del presidente de Filipinas al Caudillo de España

MADRID, 7.—A su salida de España, el presidente de la República de Filipinas, doctor Diosdado Macapagal, ha dirigido a S. E. el Jefe del Estado, el siguiente telegrama:

"Al abandonar estas entrañables tierras no puedo menos de expresar a Su Excelencia mi profunda gratitud por una visita inolvidable. Ruego a Su Excelencia haga extensivo mi reconocimiento a todos sus colaboradores en la magna empresa del Gobierno y al cordialísimo e hidalgo pueblo español por sus espontáneas muestras de afecto y cortesía que a todos nos han llegado al corazón. Me honro en proclamar-me en adelante admirador y amigo del gran estadista cristiano, cuya figura histórica los años engrandecerán. Veo que Filipinas sigue en el corazón de España, y espero poder un día mostrar a Su Excelencia que España, a su vez, permanece en el corazón de Filipinas.—Diosdado Macapagal.—Presidente de la República de Filipinas."—Cifra.

7 de Julio: ¡San Fermín!

Gran emoción en el primer encierro de los «san fermines»

Un toro de Bohorquez cogió a un mozo durante el encierro produciéndole heridas de pronóstico grave

PAMPLONA, 7.—Con gran estrépito callejero, alegría, canciones y música, se ha iniciado el día de San Fermín, festividad del patrono de la ciudad.

La mocina ha invadido la carrera por la que habían salido los toros en este primer encierro de las fiestas. Las autoridades habían adoptado precauciones, en evitación de posibles accidentes.

A las siete en punto, el disparo de un "chupinazo" desde los corralillos de Rachea ha anunciado la salida de los seis toros de don Fermín Bohorquez, que en vertiginosa carrera han subido la cuesta de Santo Domingo, precedidos de los corredores más arriesgados. Luego, en la plaza del Ayuntamiento, calles Mercaderes y Estafeta, nuevos corredores, en número incalculable, se han unido y delante de los astados se han dirigido hacia el coso taurino, salvando muy bien las acometidas de los morlacos. Sin embargo, la última parte de la carrera ha sido muy accidentada, especialmente entre el edificio de la Telefónica y las puertas de entrada a la Plaza de Toros. Una de las reses se

ha mostrado rebelde y acometedor, retrasándose de sus hermanas y derribando a algunos muchachos y ha empujonado a pocos metros de la puerta de entrada al coso taurino a un corredor. (Pasa a la pág. SEPTIMA)

Ha muerto el cardenal Giovanni Panico

Fue hasta hace poco tiempo nuncio de Su Santidad en Portugal

CIUDAD DEL VATICANO, 7.—El cardenal italiano Giovanni Panico, hasta hace poco nuncio de S. S. en Portugal ha fallecido hoy a consecuencia de un ataque cardíaco, en Tricase, cerca de Lecce, en el sureste de Italia.

El cardenal contaba 67 años de edad.—Efe

Regresan de Londres los gobernadores civiles de Alicante y Barcelona

Y el director general de Régimen Fiscal

MADRID, 7.—Han llegado a Barajas procedentes de Londres, los gobernadores de Barcelona y de Alicante, señores Vega Guerra y Moscardó, y el director general de Régimen fiscal, señor Altuzano, los cuales han permanecido diez días en aquella capital, invitados por el Gobierno británico.—Cifra.

Las autoridades de Marruecos han desalojado y cerrado la Embajada argelina en Rabat

Anoche se produjeron nuevos incidentes en Orán, resultando muertos 19 musulmanes

RABAT, 7.—Las autoridades marroquíes han cerrado la "Embajada" argelina en Rabat y las puertas del edificio aparecen herméticamente cerradas.

Los funcionarios que prestaban servicio en las oficinas han desaparecido del edificio ocupado el miércoles por oficiales y nacionalistas partidarios de Ben Bella. Hoy, la "Embajada" aparece guardada por un solo policía y un civil, que dice representa al Gobierno provisional.

De fuente allegada al Gobierno argelino se dijo que después de que los disidentes recibieran órdenes de abandonar el

edificio, los miembros del grupo anti Ben Jeddá tuvieron permiso para salir libremente. Se cree saber que el nuevo representante del "GPR" en Saïem, que fue reconocido ayer por el ministro marroquí se instalará en el edificio pendiente de la llegada del nuevo "embajador".—Efe.

BEN BELLA NO HA SIDO DESTITUIDO

ARGEL, 7.—En fuentes autorizadas de esta ciudad se desmiente hoy un informe de Radio El Cairo, según el cual el disidente viceprimer ministro del G.P.R.A., Mohamed Ben Bella, había sido separado de su cargo. "Estos rumores—dicen

los informantes—son totalmente infundados".—Efe.

DIECINUEVE MUERTOS EN ORAN

ORAN, 7.—El Comité Europeo Musulmán de Reconciliación anunció en Orán que diecinueve personas perdieron anoche la vida en incidentes entre musulmanes.—Efe.

El estado de Churchill

LONDRES, 7.—Sir Winston Churchill ha pasado una mañana tranquila en el Hospital Middlesex. Un portavoz del hospital dijo que sir Winston no había recibido visitas.—Efe.

Sesión Plenaria de las Cortes Españolas

Ha sido convocada para el día 14

MADRID, 7.—Las Cortes Españolas celebrarán sesión plenaria el próximo día 14, a las diez y media de la mañana, según convocatoria de la presidencia de la Cámara que publica hoy el "Boletín Oficial del Estado".—Cifra.

Nuestra ciudad

Programa de actos en honor de San Cristóbal, organizados por el Sindicato Provincial de Transportes y Comunicaciones

Procesión motorizada y pruebas de habilidad automovilista, el próximo martes

El próximo martes, día 10, festividad de San Cristóbal, tendrán lugar, en nuestra ciudad, diversos actos organizados por la "Hermandad de San Cristóbal" del Sindicato Provincial de Transportes y Comunicaciones.

Las empresas y productores encuadrados en la citada entidad sindical honrarán la festividad de su Santo Patrón con un programa verdaderamente interesante, al que han prestado su colaboración más entusiasta transportistas, taxistas, conductores, etc. Darán comienzo a las diez de la mañana con una solemne Misa oficiada en la capilla de San Cristóbal de la iglesia parroquial de Nuestra Señora de Fátima, a la que están invitados todos los empresarios y trabajadores del Sindicato.

PROCESION MOTORIZADA
A las 10'45, se iniciará la tradicional procesión motorizada, en la que la imagen de San Cristóbal será escoltada por automovilistas y motoristas, partiendo de la iglesia de Fátima por las calles de Capitán Cortés, Benavente, Carretera de Circunvalación, Portazgo de Madrid, Serrano Alcázar, Feria, San Julián, Martínez-Villena, Plaza del Caudillo, Marqués de Molins, Tesifonte Gallego, Avenida Rodríguez Acosta, Parque de los Mártires y Carretera de Circunvalación, hasta llegar a la tribuna instalada en el Paseo de Simón Abril.

Seguidamente se procederá a la bendición de vehículos, para continuar la procesión por Pérez Galdós, Blasco Ibáñez, Luis Herreros y Capitán Cortés, regresando a la parroquia de Fátima.

GIMKHANA AUTOMOVILISTICA
A las 7'30 de la tarde, en el circuito de la Avenida Rodríguez Acosta se celebrará una interesante "gimkhana" automovilista con pruebas de habilidad y ejercicios humorísticos que prometen resultar muy interesantes y espectaculares. En las pruebas tomarán parte señoras y señoritas conductoras que demostrarán su dominio del volante, pudiendo inscribirse en el Sindicato de Transportes cuanto conductores lo deseen.

CENA DE HERMANDAD
Una cena de hermandad, en el lugar que oportunamente se anunciará, con precios especiales para los productores encuadrados, pondrá fin a los actos organizados por el Sindicato Provincial de Transportes y Comunicaciones, que este año prometen superar en interés a los precedentes.

Las tarjetas de reserva para la cena, pueden solicitarse en el Sindicato citado, individualmente o por empresas. —SIPS.

Jefatura de Obras Públicas de Albacete

Solicitudes de servicios de transportes de viajeros por carretera

El Boletín Oficial de la provincia, número 76 de fecha 25 de junio próximo pasado, publica anuncio convocado a información pública sobre petición y proyecto de establecimiento de servicio regular de viajeros por carretera entre Caravaca y Valencia, a nombre de "Viajes y Transportes, S.L.", a los fines del artículo 11 del vigente reglamento de transportes y ejercicio de los posibles derechos de tanteo.

En dicho anuncio, se convoca expresamente, a la Excm. Diputación Provincial, al Ayuntamiento de Caudete, al Sindicato Provincial de Transportes y Comunicaciones y a los Concesionarios de Servicios regulares de la misma clase que se indican, por tener sus itinerarios puntos de contacto con el que se solicita.

Albacete, 4 de julio de 1962.
EL INGENIERO JEFE

Región Aérea de Levante

El jefe de Propiedades de la Región Aérea de Levante

HACE SABER: Que para llevar a efecto la expropiación forzosa de unos terrenos para la construcción de polvorines tipo Igloo en Chinchilla (Albacete), y en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo tercero de la Ley de 7 de octubre de 1939 y el apartado segundo y tercero del artículo 52 del Capítulo IV de la Ley de Expropiación Forzosa de 16 de diciembre de 1954 (B. O. Estado número 351) se convoca para el día 20 del corriente mes de julio, a las 16 horas (4 de la tarde) en el Ayuntamiento de Chinchilla, sin perjuicio de desplazarse desde allí a las fincas afectadas, para proceder al levantamiento de las actas previas de ocupación a los propietarios o titulares de cualquier derecho afectados por este expediente, según relación que a continuación se detalla, los cuales podrán acudir a dicho acto acompañados de notario y perito a sus expensas y podrán hacer uso de los derechos que al efecto determina el artículo tercero de la referida Ley de 7 de octubre de 1939.

RELACION QUE SE CITA

Núm. Parcela	Nombre propietario	Extensión superficial a expropiar
1	Dimas Cuerda Losa	5.545'00 m2.
2	Dimas Cuerda Losa	20.400'00 m2.
3	Dolores Amores López Haro	93.235'00 m2.
4	Pilar Amores López Haro	600'00 m2.
5	Pilar Amores López Haro	1.500'00 m2.
6	Dolores Amores López Haro	1.700'00 m2.

Valencia, 2 de julio de 1962.

EL COMANDANTE JEFE DE PROPIEDADES R.A.L.
SERAFIN GOMEZ VILLALBA

OPOSICIONES A INTERVENTORES COLABORADORES Y EMPRESAS C.Y.E. INSTITUTO NACIONAL DE PREVISION

Instancias hasta 14 de julio.
Título Universitario, Escuela superior o Profesor Mercantil.
21-40 años, inclusive.
Plazas en esta capital.
Convocatoria y programas tablón anuncios.
Delegación Provincial del I. N. P.
CONTESTACIONES por
FUNCIONARIOS DEL CUERPO EXCLUSIVAMENTE
3 volúmenes. Entrega inmediata. Apartado de Correos 14.838, Madrid.

Cartelera de espectáculos

— Empresa: JOSE PEREZ GARCIA —

GRAN HOTEL CONTINUA DE 5 a 12'30

EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE

(No tolerado)

DOS ESTRENOS

La emocionante producción Metro Goldwyn Mayer

Regresa un desconocido

Arturo Fernández, Edith Elmay y Jorge Rigaud

Pases: 5, 8 y 11

El valle de los buitres

Demetrio González y Rosa de Castilla

Pases: 6'30 y 9'30

Butaca, 8 Entresuelo 6 y General, 4 pesetas

CAPITOL CONTINUA DE 4'45 a 12'30

GRANDIOSO PROGRAMA DOBLE

En cinemascope y technicolor

tolerada

Los tramposos

Tony Leblanc, Conchita Velasco, Antonio Ozores y Laura Valenzuela

Pases: 4'45, 7'50 y 11

Estampida

Luis Aguilar y la bellísima Christiana Martell

Pases: 6'15 y 9'30

Butaca, 8; Entresuelo, 6 y General, 4 pesetas

ASTORIA CONTINUA DE 5 a 12'30

MONUMENTAL PROGRAMA DOBLE

En technicolor, no tolerado

Tu hijo debe nacer

Marga López y Enrique Rambal

Pases: 5, 8 y 11

Viva lo imposible

Manolo Morán, Paquita Rico y Gila

Pases: 6'30 y 9'30

Butaca, 6 pesetas. Butaca productor afiliado, 4

Entresuelo, 4

Cinema Avenida de verano

Función a las 10 noche

MAGNIFICO PROGRAMA DOBLE

tolerado

Único día

Curra Veleta

Valeriano León y Paquita Rico

Pase: a las 10

Secretaria para todo

En technicolor

Pase a las 11'35

Precio único, preferencia CINCO pesetas

Farmacias de guardia

PARA HOY

Doña Josefa Gómez, Feria 14; don Antonio Solares, Octavio Cuartero (esquina Rosario); y Farmacia San Agustín, San Agustín 37.

PARA MAÑANA

Santa Teresa, Mayor, 16; don Miguel Ruiz González, Carretera de Murcia, 4; don Pedro Giménez Sánchez, capitán Cortés, 25 (B.H.N.S.); y doña Araceli Candel Aguilar, Plaza de Garay, 36

PARA EL LUNES

Don José González Frias, Isabel la Católica, 14; don Fulgencio Lozano Navarro, Tesifonte Gallego, 11; y doña Josefa Sociats Pozo, Blasco Ibáñez, 20.

SE VENDE

carrocería de camión

Ebro, seminueva

Razón:

Ladrillos y Yesos, S. A.

Padre Romano, 43

ALBACETE

Sanatorio Psiquiátrico "SANTA JULIA"

Director

Dr. Varela de Seijas

Psicosis—Neurosis—Depresiones—Curas de desintoxicación y deshabituación alcohólica.

Asistido por religiosos.

Comandante Franco, 21

MADRID

Tf. 259-06-48 (C.S. 17.490)

TEATRO CIRCO

Empresa: L. M. S.

Continúa de 4'30 a 12'30

Programa tolerado

Butaca, 8 pesetas; Principal, 6 y General, 4

Interesante programa doble en technicolor

El capitán Fuego

(Aventuras de Robín de los Bosques)

Por Lex Barker

Pases: 4'30, 7'40 y 11

Horizontes azules

Charlton Heston y Reed Mac Murray Pases: 6 y 9'10

PLAZA DE TOROS

A las 10

Silla, 5 pesetas y General, 2

2 sensacionales estrenos rigurosos

Mi niño y yo

Por el niño Pulgarcito

A las 11'30

La banda de los seis



ULTIMA PROMOCION

(Página literaria, dedicada a los jóvenes escritores albacetenses)

LA CALA

(RELATO)

Por Antonio BENEYTO SENABRE

—¡Máaaaaa!—gritó Ernesto, ya dentro del jardín que rodeaba la casa.

—¡Voyyy!—respondió una voz por la ventana entreabierta.

Ernesto apoyó la palma de la mano en el árbol. Mientras, con la sandalia se entretenía en romper las pompas de jabón que flotaban sobre el agua sucia que llenaba el alcorque.

—Hola—dijo María recostándose en el quicio de la puerta.

—¿Vienes a la cala?

—Sí. ¿Y tu hermana?

—Está haciendo unas cosas. Vendrá luego, más tarde.

—Bien. Espera.

—No tardes.

Se volvió a apoyar contra el árbol. Bajo la vista y vio que las pompas de jabón habían desaparecido. En seguida levantó la cabeza. Por encima de la valla se extendía un cielo muy azul. Entonces, se acordó de María, de sus pequeños y alegres ojos, de su cabello lacio, de su sonrisa...

—¿Vamos?—dijo María, cuando atravesó el umbral de la puerta.

—Sí—contestó Ernesto, al mismo tiempo que echaba a andar.

—¿Qué tal está el mar?—preguntó ella, cuando iban ya por la parte de afuera de la valla que rodeaba la casa.

—Bien. Hoy en la cala debe estar estupendo.

—Allí siempre está bien. Pero los días que en la playa del pueblo no hay mucho oleaje, la cala parece una piscina.

—Para mí es el mejor sitio... Como me puedo tirar de cabeza y todo.

—Y todo—repitió ella, sonriendo.

La cala estaba solitaria. Sólo se oía el oleaje del mar. Echaron las toallas sobre la arena y se tumbaron. Estuvieron en silencio unos ins



tantes. Pero él, en seguida, cogiéndola por la mano, dijo:

—¿Te acuerdas?—

—¿De qué?—

—Como nos conocimos.

—Ah. Sí. ¡Qué tonto eras!—

—Sí. Fui imbecil... Tardé mucho en decirte algo...

—Era extraño, y yo... —... y tú, esperando. Pensé que te ibas con aquel chico.

—Bah. No me interesaba. Quería hacerte rabiar. Te...

—Las mujeres sois el propio diablo.

—Ernesto...

—Si tenéis mucho de magia... De poder sobre nosotros. Pero, luego...

María se incorporó un poco. Volviéndose hacia Ernesto estuvo en esta posición unos segundos. Después de mirarlo fijamente, dejó caer sus labios contra los de él. El sol caía horizontal sobre sus bronceados cuerpos. Ernesto sintió que una gota de agua se le deslizaba por la sien. Fue, entonces, cuando se dio cuenta que estaba empapado de sudor. En seguida dijo:

—¿Nos banamos?—

—Bueno.

Cogidos por la mano empezaron a meterse en el mar. Cuando el agua les llegó a la cintura, se zambulleron. El sol seguía cayendo muy fuerte. Ellos jugaban entre las tranquilas olas.

Verano, 1961.

JUSTIFICACION

De siempre, las páginas de LA VOZ DE ALBACETE han estado abiertas para todos los escritores albacetenses que han querido decir en ellas algo constructivo en cualquier aspecto crítico o literario. Ellos lo saben bien y de ello hay amplia constancia en nuestras colecciones. Sin embargo, ahora, en atención a la creciente inquietud literaria que afortunadamente existe en nuestra capital y a los nuevos valores jóvenes que merecen, por la madurez de sus ideas y la calidad de su estilo, todos los alientos y ayudas posibles, nos proponemos recoger sus trabajos en una página sin periodicidad fija, cuya repetición procuraremos en la medida que nuestras posibilidades de espacio nos lo permitan.

"Ultima promoción", ofrece hoy, un dibujo de "Rodrigo", trabajos en prosa de J. Miguel Guizán, Antonio Beneyto y Antonio Martínez Sarrion—este último figurará en otra página, por necesidades de ajuste—y poemas de Alfonso Núñez-Flores y Dionisio Henares. A todos ellos nuestra cordial bienvenida, y a Ramón Bello Bañón, nuestro querido colaborador, que nos sugirió la idea de esta página literaria, nuestra gratitud por recopilación y selección de los trabajos.

En el jardín de Floridablanca

La tarde, para un hombre, es el camino más corto que le lleva a la esperanza. La hora del recreo y ya se sabe que alguien lleva el mundo a sus espaldas.

Aquí vuelven los niños de la escuela con una asignatura sin programa. Les da por definir en cada juego con arreglo al buen uso de las lágrimas, inocentes de algún presentimiento cuando madre les dice hasta mañana.

«Mi corazón arriba, por los árboles, como un nido donde Dios no alcanza. Yo siempre igual, con la monotonía de saber dónde miran las estatuas.»

Aquí vuelven los niños de la escuela y han quemado sus naves a la entrada. Cualquiera sabe cómo harán de pronto si por cruzar la sed me piden agua, que estoy a la deriva en este banco y hay peligro de fuerte marejada.

Cuando el hijo primero va a la escuela es que nos ha crecido la nostalgia.

Que no haya miedo, madre, es nuestra linde por el lado de acá de nuestra infancia.

Domingo Henares

El triunfo del artista

Por José Miguel GUIZAN

Si hablamos de artistas hemos de hacerlo, forzosamente, en términos ambiguos, de forma un tanto general. Porque, ¿qué se entiende por artistas? Indudablemente algo tan fundamental no lo alcanzan mas que unos cuantos, pocos, y no precisamente porque llenen los escaparates

con una extensa lista de libros, o las galerías de pintura con una larga fila de telas que cuelguen de sus paredes. No. Yo creo que el concepto artista es aún más amplio que todo eso si bien, con sinceridad, no sabría definirlo muy bien, dado el contenido y la calidad de matices que un verdadero artista pueden encerrarse. Ahora, si podemos decir con exactitud, sin lugar a equívocos, quien o quienes escapan a este calificativo. (No hablo de adjetivos. Cuidado con las interpretaciones torcidas).

No son artistas, los que a cada paso presumen de serlo, aquellos que se denominan a sí mismos genios—pobres genios de tramoya!—, los que alardean sin cesar ante una pléyade de ingenuos, o de incapaces que ellos son esto, o lo otro, o lo de más allá, o que están agobiadísimos porque su capacidad intelectual-artística se encuentra en un punto álgido, a mucha presión, pues al unísono están laborando, o "creando", varias obras; obras que por fortuna nadie conoce.

Repito, artista no es eso ni muchísimo menos. Artista, entre otras especies a mi modo de ver menos estimables, excepto cuando por las razones que fueren siempre licitas, haya conseguido una independencia económica total para él y los suyos, es el hombre que trabaja ocho horas, a veces, más y después de ja, hace un terrible esfuerzo por dejar de ser máquina (ello es muy difícil y ahí primordialmente radica el mérito) y emprende la ardua tarea de crear, de creación diríamos mejor, de emitir algo diferente, de hacer llegar a sus convencidos de todo el Planeta, lo que él siente, sus sensaciones, lo que se encierra dentro de su cáscara humana (que en innumerables ocasiones puede medirse con un patrón de muchos quilates). Hombres que no hacen aspavientos al exponer, sin ambages, sus ideas, las propias, dispuestos a entablar diálogo y a dejarse convencer si ello merece la pena. (Hablo de diálogo entre artistas, esto es de hombres íntegros, y (Pasa a la pág. SEPTIMA).

TRISTEZA

Pero allí estaba en medio de las cosas como una vieja prostituta pintada. Se me ocurrió que ya no la vería. Mis venas más azules las había destrozado contra ella. Me había ya imaginado como un pequeño sol color yema cocida destrenzando con mis trenzas de brisa sus zancadillas. Y mirándolo todo como un pequeño comerciante, de panza bien sujeta. Le había querido maquillar el rostro. Asimilarla. Anularla. A veces me había reído estrepitosamente de ella. Otras veces la tomaba conmigo refocilándome, tocándola sin tino. En ocasiones yo la dejaba hacer y su mirada entonces me parecía hasta buena. Pero de todas formas, allí estaba, era mi buena amiga; la tristeza.

Alfonso Núñez-Flores Parras

Suscríbase usted a

LA MANCHA

revista de estudios regionales plaza de san pedro, 3 - daimiel (o. real) o las filipinas, 4, 4. - madrid - 3 que publica trabajos relacionados con la provincia de

Albacete

Horóscopo diario

HOY, SABADO 7 DE JULIO

* Los niños que han nacido en el día de hoy poseerán numerosos talentos y no serán jamás embarazados y faltos de recurso. Serán capaces de dirigir sus manos y su inteligencia hacia cualquier sector con las mismas posibilidades de triunfo. Les gustará el contacto con las muchedumbres y pudjera ser prestidigitadores, o artistas de circo.

* Los que celebran hoy su aniversario verán sus asuntos progresar de manera comedia, pero segura. No obstante, un exceso de confianza en sus propios medios puede llevarles a cometer errores. Que no se fíen de sus excesos de optimismo y que cuenten solo con lo que tienen en mano.

* Hoy las gentes se mostrarán a menudo fanfarronas, vanagloriándose de lo que no poseen. Puede pues que muchos pasen por lo que no son, pero el tiempo se encargará de restablecer la verdad y el bluf de hoy engendrará amargas desilusiones. Verde y dorado benéficos

MANANA, DOMINGO, 8 DE JULIO

* Los niños que nacerán en el día de mañana tendrán un gran amor del hogar y no se aventurarán nunca muy lejos de la casa paterna. Un lazo misterioso los encadenará al hogar y es en él que tratarán de trabajar, justo lo necesario para vivir.

* Los que celebren mañana su aniversario deben cuidar particularmente su correspondencia y su lengua, ya que una lengua demasiado viva puede acarrearles serios inconvenientes. Que midan sus palabras y sus expresiones y si deben firmar algún documento, que vigilen también, ya que algún perjuicio es posible.

* Es a partir del mediodía que el clima empieza a ser bueno. Por la mañana se cometerán muchas planchadas, que habrá que hacerse perdonar más tarde. La tarde es buena para quemar, energía, haciendo deporte o emprendiendo largas caminatas a pie. No se quede encerrado en su casa. Rojo benéfico. TRIDENTE

PATRICIO ESTRADA ROMERO
LICENCIADO EN FILOSOFIA
EMILIO ESCUDERO CASTELLANOS
LICENCIADO EN CIENCIAS
Asignaturas pendientes de 4.º Curso
y preparación Grado Elemental
Comienzo de las clases el 10 de Julio
Octavio Cuartero. 25 Teléfono 2425

LA TECNICA AVANZA

Un detector de radiactividad para uso doméstico

Ayuda de radar y TV. para navegar.-Transportador para cargas de gran longitud.- Audifono miniatura.- Aparcador de coches.-Otros inventos

ARGOS. Prohibida la re- (Servicio especial de producción).

AUDIFONO MINIATURA
El audifono más pequeño que se conoce es del tamaño de la uña del dedo pulgar y está siendo fabricado por "Acousticon International", departamento de la Dictographs Products, de Dannbury.

Este diminuto audifono consta de tres transistores y lleva un regulador de volumen que puede ser accionado sin necesidad de quitarse el aparatito de la oreja. No precisa cordón alguno y se considera el mayor adelanto en prótesis auditiva.

ENCENDEDOR DE BOLSILLO

Un encendedor de bolsillo que sirve para 2.300 veces si necambiar la piedra ni la gasolina, ha sido lanzado al mercado en Francia por la Handy International de París.

El encendedor lleva un depósito transparente que permite comprobar la reserva de gasolina a simple vista. Para encender, el fumador empuja la rueda de fricción sobre la piedra y al mismo tiempo se abre la válvula de la gasolina, produciéndose

se la llama casi infalible. Esta teniendo mucho éxito en el mercado, pues se vende muy barato.

SHAMPOO SIN AGUA

En Suiza, la firma Dr. E. Huber Co., de Zurich, ha producido un polvo para el cabello que según se afirma es el más efectivo shampoo en seco. El nuevo producto se denomina "Ariane" y ahora solo se fabrica para las rubias, pero la casa anuncia que pronto se pondrá a la venta el mismo producto para otras tonalidades del cabello.

TRANSPORTE PARA CARGAS DE GRAN LONGITUD

Un transporte para cargas de gran longitud, como por ejemplo, tuberías, raíles, postes de telegrafía, etc., se ofrece al público por la firma inglesa Packman Machinery al

de Twyford. Lleva un mecanismo para levantar las cargas que pueden ser de hasta 2.240 libras de peso. El operador, por medio de unas palancas, puede efectuar la carga fácilmente y con toda seguridad.

DETECTOR DE RADIATIVIDAD PARA USO DOMESTICO

Para uso doméstico, ha sido fabricado un pequeño detector de radiactividad, por los laboratorios Kleber, de California. Este detector, de atractiva presentación está basado en el contador Geiger. Funciona con dos pequeñas baterías. Un auricular transmite el número de radiaciones (de 45 a 60 por minuto se considera normal) y un diagrama sobre el aparato informa al usuario cómo traducir

la detección a niveles de radiactividad.

APARCADOR DE COCHES

La firma italiana Ambrossio S P A, de Turin, está experimentando un motor de "scooter", de 25 c. c. y un solo cilindro, que podrá ser adaptado fácilmente a la carrocería de los coches. Este pequeño motor que sólo pesa 48 libras puede desarrollar una velocidad máxima de 35 kilómetros por hora. Su uso será muy práctico para las operaciones de aparcamiento de los coches.

AYUDA DE RADAR Y TV PARA NAVEGAR

Por, aproximadamente, 50 dólares los entusiastas de la navegación dentro y fuera de la bahía de Nueva York pueden modificar su receptor de TV para recibir en su pantalla un cuadro completo de la bahía con todas sus islas, faros y barcos. El invento consiste en un dispositivo desarrollado por Raytheon Co., de Lexington, que transmite las microondas y convierte los ecos en impulsos visuales que son recogidos después en un transmisor de TV de 180 pies de alto.

Este sistema permite aún a los "amateur" de la navegación distinguir entre un objeto móvil o fijo con más precisión que en los receptores de radar corrientes.

Sesión de la Comisión Municipal Permanente

Bajo la presidencia del alcalde, señor Gómez Rengel y Rodríguez de Vera, celebró sesión la Comisión Municipal Permanente.

Fueron aprobados, entre otros, los siguientes asuntos: Acta de la sesión anterior. Nominas de jornales invertidos durante la semana del 13 al 19 del pasado mes de junio, ascendente a la suma de 62.543,86 pesetas.

Expediente instruido a propuesta del señor director de la Banda Municipal de Música, para que los profesores de la misma don Salvador Gil Pérez y don Octavio Serrano Usuarios de tercera clase pasen a profesores de segunda.

Expediente instruido a instancia de don Juan Sanguino González, solicitando se le amplie la zona concedida para instalar mesas en el Paseo Central de la Avenida José Antonio, frente a la fachada de su establecimiento café-bar "Bahía".

Expediente instruido a instancia de don Julio Agudo García, solicitando permiso para instalar veladores en la vía pública, junto a su establecimiento café-bar "El Cairo", durante la temporada de verano.

Expediente instruido a instancia de don José María Jiménez del café-bar "Laborioso"; don Manuel Ortega Escudero, de "La Rosaleda", y don Antonio Navarro Sánchez, del "Los Corales" sitos en el Paseo de la Feria, solicitando licencia para su apertura e instalar veladores en el Paseo y Jardiniños, durante la temporada de verano.

Expediente instruido a instancia de don Florentino Alcazar Real, solicitando su jubilación como alguacil que fue de este Ayuntamiento, por haber cumplido 70 años de edad.

Expediente instruido a petición de doña Rosario Hoyos Alcazar, solicitando sea declarada en ruina la finca número 2 y 4 de la calle Martínez Villena.

Petición de don Félix Cifuentes García, solicita na

licencia para establecer pesquería con cámara frigorífica en calle Agustina de Aragón, vuelta a la del Aguila.

Petición de don Manuel Esteban Portero y otros, solicitando licencia para construcción de casas de viviendas subvencionadas en calle Ibañez Ibero. (Pasa a la pág. SEXTA).

PLAZA DE TOROS DE ALBACETE

Empresa: Isidro Ortuño «Jumillano»
Representante: Lucinio Cuesta

Domingo 8 de julio 1962 - A las 6'30 de la tarde
¡¡GRAN NOVILLADA!!

Con permiso de la Autoridad y si el tiempo no lo impide se lidiarán, banderillearán y serán muertos a estoque SEIS BRAVOS NOVILLOS de la acreditada y prestigiosa ganadería de DOÑA PILAR POBLACION DEL CASTILLO, de (Salamanca) con divisa encarnada y blanca para los valientes espadas

TOMAS PARRA
De Caracas. El novillero de máximo cartel en Venezuela
ENRIQUE GARCIA

La gran promesa de la novillería
— Y —
ANGEL "ANGELETE"
ALCAZAR
El revolucionario del toreo que más apasionadamente se discute

PRECIOS POPULARES
Las taquillas de la empresa están instaladas en la Plaza de Calvo Sotelo, frente a la puerta principal de la Catedral

CUPON TAURINO.— Adquiéralo en los establecimientos expendedores pues aparte de las facilidades que supone para la adquisición del abono de las corridas de Feria, se beneficiará con el 10 por 100 de descuento sobre su importe.

Más producción por menos costo

se obtendrá en la explotación agrícola equipando el tractor con neumáticos

CHAMPION GROUND GRIP
para ruedas traseras

CHAMPION OPEN CENTER
para ruedas traseras

GUIDE GRIP
para ruedas delanteras

Formule sus pedidos en:

Las Cataratas, S. A.
MAQUINARIA AGRICOLA INDUSTRIAL VEHICULOS
ALBACETE

Trole. 7

Tel. 2844

Solicite el envío gratis del folleto explicativo del hidrofollado de neumáticos de tractor.

Firestone



Vida religiosa

Horario de misas para mañana

MAÑANA

- 6 Santa Iglesia Catedral.
 - 7 Santa Iglesia Catedral, Buen Pastor, Padres Escolapios, Colegio de María Inmaculada, Hospital, Religiosas Franciscanas y Nuestra Señora de Fátima.
 - 7,30 La Purísima, Religiosas Dominicas, Religiosas de la Enseñanza, Internado Benéfico y Asilo de San Antón.
 - 8 S. I. Catedral, San José, San Francisco, Nuestra Señora del Pilar, Padres Escolapios y Religiosas Carmelitas.
 - 8,30 La Purísima, Nuestra Señora de la Asunción, Seminario, Colegio de Santo Angel, Barrio de la Estrella y Nuestra Señora de Fátima.
 - 9 S. I. Catedral, San José, San Francisco, Buen Pastor, Padres Filipenses, Religiosas Dominicas, Religiosas de la Enseñanza, Colegio de María Inmaculada, Hospital, Padres Escolapios y Cementerio.
 - 9,30 La Purísima y Nuestra Señora de la Asunción (niños).
 - 9,45 Santa Iglesia Catedral.
 - 10 San José, San Francisco, Buen Pastor, Colegio de María Inmaculada (para niños), Padres Escolapios y Nuestra Señora de Fátima.
 - 10,30 La Purísima y Nuestra Señora de la Asunción (niños).
 - 11 San José, San Francisco, Nuestra Señora del Pilar (niños), Padres Filipenses, Padres Escolapios y Santa Iglesia Catedral (conventual).
 - 11,30 La Purísima y Nuestra Señora de la Asunción.
 - 12 S. I. Catedral, San José, San Francisco, Nuestra Señora de Fátima y Buen Pastor.
 - 12,30 La Purísima y Albergue de la Protección de Menores.
 - 13 S. I. Catedral y San Francisco.
- TARDE**
- 7 San Francisco.
 - 7,30 Nuestra Señora de Fátima.
 - 8 Purísima.
 - 8 Santa Iglesia Catedral.

Los Gobiernos de España y Filipinas reafirman su mutua determinación de combatir, dentro de sus respectivas fronteras, el peligro del comunismo

Comunicado oficial y conjunto sobre la visita del presidente Macapagal a España

MADRID, 7.—Al terminar la visita a España del Presidente de la República de Filipinas, Excmo. Sr. Diosdado Macapagal, se hace público, en Manila y en Madrid, simultáneamente, el siguiente comunicado:

"Invitado por el Jefe del Estado español, Generalísimo Francisco Franco, el Presidente de la República Filipina, Diosdado Macapagal, acaba de terminar su visita oficial que ha durado seis días. El Generalísimo Franco acogió al Presidente Macapagal como al representante querido y respetado de un pueblo hacia el cual el pueblo español ha mostrado siempre afecto especial. El presidente Macapagal ha declarado, por su parte, que estaba profundamente emocionado por el calor de la recepción que le ofrecieron el pueblo y el Gobierno de España.

En sus conversaciones los dos Jefes de Estado reafirmaron su deseo de reforzar los lazos históricos que unen a España y Filipinas. Expresaron su creencia de que modalidades nuevas y más prácticas de cooperación entre los dos países pueden ser asenta-

das sobre la base de estos lazos amistosos. Reafirmaron la determinación de sus respectivos Gobiernos de incrementar el nivel de vida de sus pueblos, de intercambiar conocimientos técnicos en asuntos económicos y culturales esenciales para el progreso continuo de sus países y de contrastar sus respectivos puntos de vista cada vez que sea necesario en cuestiones que afecten a intereses importantes para ambos, incluyendo aquellos problemas que se presenten en las Naciones Unidas.

Muy especialmente reafirmaron su mutua determinación de combatir, dentro de sus respectivas fronteras, el peligro del comunismo y colaboración con otros Estados animados del mismo espíritu, la amenaza que representa el comunismo internacional contra la seguridad y la libertad de los pueblos. Durante la visita se procedió al intercambio de dos notas; una de ellas asegurando a los ciudadanos de ambos países el derecho de reciprocidad; y la otra, aboliendo los derechos consulares para los visados de turismo y de negocios de

ciudadanos filipinos que deseen visitar España y de ciudadanos españoles que deseen visitar las Filipinas. Desarrollaron conversaciones sobre la necesidad de completar la negociación de diversos acuerdos que están siendo objeto de estudio desde hace algún tiempo y que se refieren a asuntos de interés mutuo para ambos países. Estos asuntos se refieren a:

Un tratado de nacionalidad basado en lo dispuesto en el Código Español y en la Ley de la República de las Filipinas número 2.639; de 18 de junio de 1960, un acuerdo comercial otorgando determinadas concesiones administrativas y arancelarias a cada una de las partes para ciertos productos de la otra parte, con objeto de establecer un intercambio comercial entre ambas, más amplio y equilibrado.

En el transcurso de las conversaciones, las autoridades españolas se ofrecieron a estudiar la forma de colaborar en el plan económico del Presidente Macapagal. Por parte filipina se aceptó esta oferta, haciendo constar su vivo agradecimiento por la mis-

ma.

Con el fin de reforzar los lazos culturales entre los dos países, se mantuvieron conversaciones relativas a la necesidad de conceder un cierto número de becas para la formación de profesores de español en Filipinas, así como también un limitado número de becas para filipinos que asistan a la Escuela Diplomática de Madrid. Estas conversaciones incluyeron el estudio de un proyecto, sometido en estos momentos a la consideración de la U. N. E. S. C. O para el establecimiento, con la colaboración de otros países de habla española, de un Centro para la propagación de la cultura hispánica en Filipinas.

Al terminar su visita a España, el Presidente Macapagal reafirmó, de nuevo, su determinación, cordialmente acogida por el Generalísimo Franco de hacer del estrechamiento de las relaciones hispano-filipinas, en todos los terrenos, uno de los objetivos principales de su Administración".

¡TRANSPORTISTAS! ¡INDUSTRIALES!

EL CAMION EBRO fabricado por Motor Ibérica S.A. con licencia y asistencia TECNICA FORD SOLUCIONA TODAS SUS NECESIDADES

PRECIOS Y FACILIDADES DE PAGO DE MERCADO COMUN

MODELOS

- B-35 de 4 Tm. 230.000 pesetas
- B-35 chasis para autocares de 28 a 30 plazas 185.000 pesetas



MODELOS

- B-45 de 5 Tm. 255.000 pesetas
- B-45 volquete de 3 M³ 283.000 pesetas

CONCESIONARIOS

AUTOMECANICA ALBACETENSE, S. L.

Paseo del Istmo, 21

Teléfono 3642

ALBACETE

ANTENA DE MADRID Otra vez, la "humanización" de la fiesta de los toros

La pistola «humanitaria» se emplea ya con los caballos

El Matadero Municipal se va mecanizando y electrificando

MADRID.—(Crónica de ARGOS, especial para LA VOZ DE ALBACETE.—Prohibida la reproducción).

Son admirables los protectores de animales por su constancia en pretender "humanizar" la fiesta de toros, seguramente a conciencia de que no han de conseguir sus buenas intenciones. Ahora, según una carta publicada por el conde de Bailén, han protestado, enérgica y respetuosamente, contra el nuevo Reglamento taurino, que consideran que "está en bier ta contradicción con la legislación española, en total oposición con los preceptos de la cultura, de la civilización y de la caridad cristiana".

Por otra parte, dice que la Asociación Contra la Crueldad de las Espectáculos ha elaborado un reglamento taurino que suprime la parte reprobable de las corridas. Sería interesante conocer este Reglamento que, indudablemente, supondría la desaparición de la fiesta nacional, pues no puede concebirse sin la tensión trágica de la noble lucha entre el toro, amparado en su fuerza y en su bravura, y el lidiador, asistido de su valor y de su arte, para ofrecer un espectáculo emocionante, brillante y arraigado en el pueblo español.

En el aspecto religioso, la cuestión no es tan extremista como la pinta el Sr. conde de Bailén. Si algunos Pontífices prohibieron la asistencia de los católicos a las fiestas de toros, otros anulaban después estas medidas. Tampoco son un espectáculo deliberadamente cruel, sobre todo teniendo en cuenta que el destino de las reses bravas es el de ser sacrificadas, y que la lidia y muerte de un toro no dura, generalmente, más allá de veinte minutos. ¿Acaso es más "humanitaria" la caza del zorro, acorralado por una jauría de perros, o el tiro de pichón? Y, en definitiva, si a muchos extranjeros les repugna nuestra fiesta nacional, a otros muchos les atrae, y buena prueba de ello es el elevado porcentaje de turistas que ocupan nuestras plazas, y que incluso asisten expresamente a nuestras ferias taurinas.

La "pistola humanitaria" ha sido ensayada, por cierto con deficiente resultado, en el Matadero Municipal. Consiste en un aparato percutor, con una pequeña carga explosiva, que se coloca en el frontal de la res, se dispara y, tras perforar el hueso, llega a la masa encefálica, produciendo la muerte

instantánea y sin sufrimiento.

En Madrid sólo será utilizada para el sacrificio de caballos. Para el ganado vacuno no se considera útil, porque la mayoría de las vacas tienen una mayor o menor dosis de bravura y no permienten que se les coloque la "pistola humanitaria" en la frente con la rapidez exigida por más de cuatrocientos sacrificios cada día. Su empleo necesitaría un tiempo que retrasaría no sólo el sacrificio de estos animales, sino que alteraría el ritmo acelerado de las siguientes operaciones.

La tradicional puntilla, manejada con la habilidad y destreza de los matarifes, despacha en tres horas las cuatrocientas vacas, con una muerte también muy rápida y un mejor aprovechamiento de la sangre. El deseo de cesar a los animales los menores sufrimientos, hace que se esté estudiando en el Matadero Municipal, la elec-

trocción de los cerdos mediante la aplicación de polos eléctricos en las sienes.

Las reformas, mejoras y modernización del Matadero Municipal se van implantando paulatinamente, desde la entrada del ganado en vivo hasta su salida en canal, a fin de ir poniéndolo a nivel de los más adelantados, sustituyendo los procedimientos manuales y artesanos por los mecánicos y eléctricos. Y esto no sólo por ponerse al día, sino por el gran volumen de matanza de una gran población en constante aumento, que consume veinticuatro millones de kilos de carne al año, con una masa de negocio del orden de los dos mil millones de pesetas.

El ganado vacuno es apuntillado por el sistema de "boxers", y por carriles aéreos va pasando a los aparatos de desuello. Del mismo modo es transportado el ganado lanar, una vez desarrollado mediante insuflado que evita cortaduras en las pieles. Se están montando sierras mecánicas para las medias canales, se va a instalar una torre de refrigeración y se montará nueva planta congeladora que permita el almacenamiento de la carne en épocas de mayor producción para regular el mercado y los precios.

ALPUERMA-SEGADORAS
Agencia y servicio oficial
Las Catalanas, S. A.

¡Joven!
El Frente de Juventudes prepara para ti los campamentos de verano. Solicita tu asistencia en la Delegación Provincial



Jefatura Provincial de Sanidad de Albacete
Vacunación antipoliomielítica

Habiéndose recibido vacuna antipoliomielítica en cantidad suficiente, se recuerda y se recomienda nuevamente la vacunación a todos los niños en edades menores de 4 años, estando este servicio a disposición de todos en el Instituto Provincial de Sanidad, diariamente, de 11 a 1.

En la actualidad no hay medio más eficaz de lucha contra la parálisis infantil que la vacunación.

¡Madre: lleva a tu hijo al Instituto Provincial de Sanidad para su vacunación!

KALITENSEN
¿...?
KALITENSEN

CAMIONES DE 10 Tn.
Que deseen retornos desde El Ferrol a Balazote, dirigirse a VIAS Y CONSTRUCCIONES S.A. estación f.c. Ferrol-Gijón.

¿...
KALITENSEN
...?

Publicaciones

El libro de las vacaciones

La colección "Cosas de Dios", que edita PPC (1), ha incrementado recientemente su elenco editorial con cuatro nuevos títulos: "Amor y matrimonio", por Federico Sopena; "Lecciones para el descanso", por Fermín Cebolla; "Cristianos cada

día", por José María Pérez Lozano, y "Nuestra Señora del siglo XX", por Pedro María Casaldáliga. Aunque todos ellos se encuentran en línea con el tono general que preside la colección, permitasenos, no obstante, destacar, por muy adecuado

para esta época del año, "Lecciones para el descanso". Fermín Cebolla ha preferido dar un poco de lado a los valores puramente literarios para hacer una obra práctica cien por cien, imprescindible para los muchachos en período de vacaciones. "Siempre—confiesa—había pensado en un libro sobre las vacaciones que pudieran manejar con igual interés los padres, los educadores y los chavales. Al escribirlo me dirigí a éstos sobre todo. Pero puede utilizarlo el colegio. Para el pleno éxito de las vacaciones es urgente que el "Cole" enseñe a sus alumnos a vivir estos tres meses de aventura. Y han de poseerlo también los padres. Porque la familia, además de familia, es durante el verano el colegio de sus hijos".

El autor ha conseguido su propósito. Toda una serie de ocupaciones útiles e instructivas desfilan por sus páginas, en las que se explica el modo de llevarlas a cabo, amén de orientaciones y consejos sobre libros, marchas, juegos, excursiones, etcétera... puede decirse en frase gráfica que "Lecciones para el descanso" enseña desde cómo buscar la Osa Menor, a la manera de tocar la flauta.

(1) PPC, Acebo, 54, Madrid.

PUNTO Y APARTE

PPC (Propaganda Popular Católica) (1) acaba de sorprendernos con la aparición de otros cinco títulos más en su colección "Punto y Aparte". Cinco nuevos opúsculos-ensayos dirigidos a un público cada día más numeroso que desea conocer el pensamiento religioso y su proyección sobre la realidad actual. "Sentido domano del futuro", "Polarización de la moral en el sexto mandamiento", "La prensa católica, ¿para qué?", "Carta al padre", y "Visión católica del comunismo", estos son los recién llegados. Pero vayamos por partes.

En el primero, José Manuel de Córdoba analiza la segura y certera toma de actualidad de Roma en las grandes crisis de la historia. En "Polarización de la moral en el sexto mandamiento" el P. Miguel Oltra trata de orientar los impulsos vitales de nuestra época hacia los principios inmutables y verdades eternas, es decir, hacia su centro, que es la caridad. Por su parte Emilio Gabel, secretario general de la Unión Internacional de la Prensa Católica, responde a esa pregunta que queda formulada en el título de su folleto, "La prensa católica, ¿para qué?" con nuevas y profundas razones en torno a la finalidad de las publicaciones católicas.

Cierran la serie el doctor López Ibor y Tomás Barberena. López Ibor parte del libro de Kafka, "Carta al Padre". Con su mismo título escribe este opúsculo en el que señala los perfiles más señalados de la moderna situación familiar. Tomás García Barberena expone en "Visión católica del comunismo" la postura de la Iglesia, respec-

to a los métodos y doctrina de aquel sistema.

Saludamos la aparición de estos cinco títulos, a los que auguramos una magnífica acogida, tanto por la certera elección e interés de los temas, como por la calidad de sus autores.

(1) PPC, Acebo, 54.—MADRID.

Sesión de la Comisión Municipal Permanente

(Viene de la pág. CUARTA)

Petición de don Alfonso Rojas Ramirez y otros, solicitando licencia para construcción de casas con viviendas subvencionadas en calle Ruiz de Alda.

Petición de doña Felician y doña María Martínez, solicitando licencia para construcción de casa con viviendas subvencionadas en calle Progreso.

Petición de don Álvaro González, solicitando licencia para construcción de casa con viviendas subvencionadas en la pedanía de Pozo-Cañada.

Cuentas de mejoras efectuadas en la Sierra Proccomunal, correspondientes al año 1961.

Recurso de reposición interponido por declaración de ruina de la finca sita en calle Serrano Alcázar 64.

Plazos y contado

Relojes suizos garantizados. Marcas seleccionadas. ARTICULOS DE JOYERIA — Afeitadoras electricas. INDUSTRIAL SUIZA.— Apartado 85. ZAMORA. NECESITAMOS VENDEDORES



KALITENSEN
¿...?
KALITENSEN

¿SE LE CAE EL CABELLO? ¿TIENE CASPA O GRASA?
SOLICITE INFORMES A
HIGIENE Y CONSERVACION DEL CABELLO
C/ SANCHEZ MADRIGAL, 4 MURCIA
CON DIRECCION FACULTATIVA
[CENSURA SANITARIA N° 17656]

¿...
KALITENSEN
...?

VIAJANTE CHOCOLATES
Experimentado conozca provincia de Albacete necesita importante Fábrica de Chocolates
Sueldo, comisión, gastos, premios venta, con furgón y chófer

Dirigirse a **CHOCOLATES DULCINEA**
Apartado 1. QUINTANAR DE LA ORDEN (Toledo)

Réquiem para William Faulkner

Por Antonio MARTINEZ SARRION

Es curioso. En los primeros días del caliente julio de 1961, en el Valle del Sol, por donde Norteamérica es más ancha y más cereal, moría trágicamente, un cazador. En los primeros días de este julio igualmente ardiente, ha muerto un agricultor. Los primarios oficios del hombre son aquí significativos. Ambos hombres, y muy al margen, eran escritores. Ambos de los grandes. Ambos estadounidenses. Ambos "Premio Nobel".

El cazador gastaba barba revuelta, bebía lo que le echaran: desde vodka a clarete, y si se terciaba—y se terció muchas veces—anudaba a su cuello por estas fechas un pañolón rojo, se cogaba una bota al hombro y corría la tolvenera de mozos y toros sanfermineros.

El agricultor era, lógicamente, hombre más sedentario y a fuerza de inquietud mineral, a fuerza de enraizamiento en las ubérrimas tierras sureñas que riega el Mississippi, llegó a tener madera de árbol viejo, patina de sol poniente, intendidor de plantaciones y casas coloniales.

El cazador se llamaba Ernest Hemingway. El agricultor—él lo conocía siempre así cuando

le preguntaban su oficio—William Faulkner.

Ahora quiero hablar, sentir más bien, de Faulkner. Ha estado gravitando sobre mí toda la noche su atmósfera enrarecida, sus criaturas. Me ha parecido entrever, ahí, en la penumbra que deja la pantalla de luz, la cara partida por el humo del constante cigarrillo de Popeye, el gesto torvo del padre acompañando a la mujer muerta a través del barro, el ademán gastado, el sueño de la "troupe" de aviadores de "Pylon", los ojos vaciados por la metralla del ex-combatiente de "La Paga de los soldados". Y, en realidad, han estado todos conmigo, se han multiplicado por todos los rincones de la tierra al conjuro del tañeteo del teletipo que transmitía la noticia de la muerte del novelista. Y ellos, sus personajes desfilados, tarados, viciosos, alucinados, han recobrado de pronto frente a mí, una figura nobilísima un aire distinto, como de tragedia griega. Fotográficamente quietos, terriblemente pasmados. Los tengo aquí junto a la ventana abierta, contra el tronar de los camiones del pesca-

do que pasan hacia Madrid. Y los miro. Y no me atrevo a hablarles. La madrugada se anuncia con un prolongado silencio. El primer pájaro ha piado al nuevo día... Y están aquí. De pronto, se han decidido, me agarran atropellados, me hablan, me gritan de él, de sus viajes, de sus descansos con los zapatos quitados, de su vieja pipa, del pantalón gastado que usaba, de su manera de aporrear la máquina de escribir. No he querido interrumpirlos. Ellos, cansados, derrotados al cabo por la emoción, han acabado marchándose.

Van cayendo los viejos trotamundos—porque Faulkner corrió lo suyo también: hizo la primera guerra mundial con tropas canadienses, fue aviador ametrallado, de la "generación perdida". Aquel grupo de hombres para los que la literatura contaba bastante menos que el humano vivir sobresaltado. Quiera Dios que otro julio—el del 63—no les toque ni a Caldwell, ni a Steinbeck ni a Dos Passos. Todos significaron mucho para la agostada literatura europea de los exquisitos epigonos de Lorrain, Wilde, Proust o Gide. El viento purísimo de América invadió los neblinosos interiores de la novela decimonónica. Con toda su carga de curiosidad ávida, con su desfachatez descamisada, con su simpática vitalidad, los entonces muchachos hicieron una de nuestras muchas guerras, la otra, la otra... Inundaron, rejuvenecieron, hostigaron la apollotrada novela de las gasas y los tés del Palais Royal, y aún dejaron aquí semillas continuadoras de una manera de hacer literatura que mojaba la pluma en el desconcertante torrente de la desnuda vida: el primer Malraux, el último Saint Exupéry...

Pero me parece que nos hemos desviado a la erudición. Decía que la madrugada se me ha presentado como un fragor de pájaros enloquecidos. Por las lejanas tierras del Sur norteamericano los negros irán cantando sus melopeas fuertemente rítmicas, con los ojos entornados, la cara reluciente y la sonrisa ancha y un poco amarga, rumbo al trabajo. Serán sin duda los hijos de aquellos que se reunían—como cuenta el autor en "Santuario"—a cantar bajo las rejas de la cárcel del condado de Jefferson, noche tras noche y hasta el alba, sus impresionantes "spirituals songs", telúricos, agobiados de tristeza y ronca conformidad, al compañero de raza condenado a muerte y aguardando la ejecución: "¡Un día más! ¡N' hay lugar p'a ti en el cielo! ¡N' hay lugar p'a ti en el infierno! ¡N' hay lugar p'a ti en la cárcel de los blancos! Negro ¿a'onde vas a ir tú? ¿a'onde vas a ir tú negro?"

He pasado la noche alucinado oyendo, má-

DEPORTES

Mañana, la gran final de la Copa de S. E. el Generalísimo

Probables alineaciones del Sevilla y del Real Madrid

MADRID, 7.—El probable equipo que presentará el Real Madrid en el partido final de la Copa

de S.E. el Generalísimo, mañana domingo, contra el Sevilla, puede ser el siguiente:

Araquistain; Casado, Santamaría, Miera; Felo, Pachin; Tejada, Del Sol, Di Stéfano, Puskas y Gentó.

En cuanto al del Sevilla C.F. su entrenador Antonio Barrios ha manifestado que lo decidirá esta noche.—Alfil

Copa de S.E. el Generalísimo, frente al Real Madrid, se tiene la impresión de que será el siguiente:

Mut; Juan Manuel, Campanal, Luque; Ruiz-Sosa, Achucarro; Agüero, Diéguez, Areta, Mateos y Moya.

Quizá mantenga todavía Antonio Barrios la duda entre alinear a Moya o Antoniet, y sea esta la única diferencia en el equipo sevillano que batió el pasado domingo en el estadio Sánchez Pizjuán, al Valencia C.F.—andaluz en la final de la Alfil

T.V.E.

PROGRAMA PARA MAÑANA, DOMINGO, DÍA 8 (Subremesa)

300, apertura y presentación; 3'02, el día del Señor; 3'25, telecronica; 3'40, nou-ciero de hoy; 3'45, otro tiempo; 4'00, buenas tardes con música; 4'15, sesión de tarde ("Sugarfoot"); 5'05, final de programa.

(Infantil) 6'00, presentación; 6'25, seguimos con cine; 6'37, matrícula de honor; 7'05, "Rint-tin-tin"; 7'30, final del programa infantil.

(Noche) 7'30, presentación; 7'33, "Huckleberry Hound" (dibujos); 8'04, domingo, edición extra; 8'30, "Capitán de puerto" (telefilm); 9'00, "Gene su viaje"; 9'45, "Cita con la muerte" (telefilm); 10'10, pantalla deportiva; 10'25, cine club musical; 10'40, silla de pista; 11'40, telediario (edición dominical); 12'00, versos de medianoche, momento musical, recuerda...; 12'10, cierre.

Anuncios por palabras

TERNEROS. Criados (sin leche), con "Papilla Lechal". Hijos de Abel Gonzalez.—Valladolid.

GANE 6.000 pesetas mensuales aprendiendo Serigrafía. Mater. Apartado 808. Barcelona.

MAGNIFICA OCASION personas ambos sexos, residan en Albacete y provincia, con dotes de organización y don de gentes, pueden lograr ingresos de 4.000, 5.000, 6.000 pesetas anuales. Nuevo sistema totalmente diferente a lo existente mercado actual, escribid a don Rafael Resalén Lapedra, Ayda, Barón de Cárcer, 48, planta séptima, letra G.—VALENCIA.

IMPORTANTE fabrica harinas pescados, solicita representante, capitales, pueblos, introducidos almacenes piensos, avicultura, piensos compuestos.—Málaga. Grilo, 14.

REPRESENTANTES competentes ramo farmacéutico en: Alcaraz, Almansa, Caudete, Elche de la Sierra, Tobarra y yeste necesita importante Laboratorio con amplia gama de Especialidades y Antibióticos. Apartado 655. Madrid.

gicamente lejano, el rumor del viento solano en las plantaciones de algodón, bajo una pantalla de luz fuerte, rodeado de insectos que bien querría para sí Damaso Alonso, esperando esta frescura de la brisa mañanera que ha llegado, pensando tercamente en William Faulkner, agricultor en el Sur, muerto hace unas horas.

El triunfo del artista

(Viene de la pág. TERCERA) en todos los campos del arte, es decir en todos los cauces de la vida). Son a estos hombres—hombres, heroicos y esforzados, a los que debemos saludar brazo en alto. Gladiadores de un mundo mejor, elegidos—con harta frecuencia anónimos—para labrar un concepto nuevo de la vida y un concepto más cristiano, más de Cristo (Oscar Wilde también hablaba con fervor de Cristo), más cristianizado en suma.

Para crear un mundo mejor, limpio, sin barreras. Un mundo ancho, espacioso, repleto de oxígeno. Un mundo libre de prejuicios, sencillo, sin grandes teorías carentes de todo sentido real y práctico. (Los teóricos netos siempre me dieron ascos. (No asco). No sirven en verdad para nada).

Si el movimiento se demuestra andando, caminemos hacia adelante, seamos artistas, seamos hombres, y conjuntemos, si así lo requiere el bien común, todas y cada una de nuestras fuerzas. El fruto recaerá sobre la colectividad, en nosotros, en los nuestros, en nuestros hermanos de lucha y sacrificio. Dejemos a un lado los mezquinos intereses particulares. Es hora ya de apartarse de los hombres melifluos, de los anti-hombres, capaces, mejor, dispuestos a nadar en cualquier corriente, la ropa bien en alto. "Serás lo que eres". Sencillo y claro: hombre. No nos convirtamos en reptiles, no cambiemos de piel con la temporada. Ser quien no es ser artista.

aunque se pretenda, incluso aunque en este aspecto se haya equivocado a unos cuantos, o a unos muchos, tanto da. Es ser un pobre hombre del que jamás se podrá decir "fue un verdadero hombre, cumplió con su deber en beneficio y provecho de los demás (por tanto de él también. No se olvide que el que labora para los demás, labora para sí) fue un artista de y para la vida".

NO, en mayúsculas. No participará de este gran triunfo, pues a la postre, con o sin dinero, con o sin posición social, joven o viejo, alto o bajo, sin pelo o con él, es, será siempre un pobre diablo en su más amplia aceptación. Y poco importa que aparezca como un hombre brillante, que su voz sea la más aguda, que reniegue de todo para convencerse a sí mismo de que es inteligente, que se adhiera a cualquier bandera para conseguir por este medio un lucro execrable, pues de nada ha de servirle, si acaso, de muy poco.

Hora es ya de que estos falsos actores interpreten su papel, más o menos importante, con honor, con sinceridad, sin afectaciones ridículas y ruines. Hora es ya de volver sobre nuestros pasos y dar por terminado juego tan indigno. El día en que esto suceda habrá empezado una nueva era: la de los verdaderos hombres, la Era de los artistas y del Arte, la de los hombres de bien, que son, a no dudarlo, los artistas más perfectos: LOS QUE TRIUNFARAN.

Otra gran catástrofe aérea

Un avión italiano de pasajeros ha desaparecido en la India

El aparato llevaba 85 pasajeros y 9 tripulantes

NUEVA DELHI, 7.—El oficial de la zona de control del aeropuerto de Saldar-jang, ha declarado que nada se sabe en torno al avión italiano desaparecido en Bombay en la madrugada de hoy.

El aparato, un reactor de la Compañía "Alitalia", tipo DC-8, perdió contacto con la torre de control del aeropuerto de Santa Cruz, de Bombay, seis minutos antes de la hora fijada para su aterrizaje.

Noticias no confirmadas indican que a bordo del aparato viajaban 94 personas y que el avión se dirigía a Bombay desde Bangkok.—Efe

RESTOS DE UN AVION HAN SIDO LOCALIZADOS

BOMBAY (urgente), 7.—El piloto de un avión que participa en la búsqueda de un DC-8 desaparecido ha emitido

un mensaje por radio diciendo que había avistado los restos de un aparato cerca de Aurangabad, a unos 300 kilómetros de Bombay.

No obstante, el piloto no pudo decir si los restos pertenecen al avión italiano desaparecido y si son los de un bombardero Canberra de las Fuerzas Aéreas Indias que se informó perdido en la zona, por el personal de control de tráfico del aeropuerto de Santa Cruz.—Efe

LA COMPANIA DA AL AVION POR PERDIDO

ROMA, 7.—La Compañía "Alitalia" anuncia hoy que puede darse por perdido el avión DC-8 que volaba sobre la India a causa del periodo de tiempo transcurrido desde que se perdió el contacto con él. El aparato llevaba 85 pasajeros y 9 tripulantes.—Efe

7 de Julio: ¡San Fermín!

(Viene de la pág. PRIMERA) levantándole en el aire y arrojándole después de haberle zarandeado. Pronto se comprobó que el percance era grave, pues de la herida del muchacho borbotaba abundante sangre. Fue recogido inmediatamente y llevado a la enfermería de la Plaza.

Mientras tanto, el toro ha penetrado en el ruedo y se ha quedado también peligrosamente, lanzando al suelo a otro muchacho, afortunadamente sin consecuencias graves.

De los cinco toros restantes, tres han entrado directamente a su encierro; en cambio, han quedado otros dos, que han creado momentos de gran angustia, pero sin que se produjeran percances han entrado también en los corrales.

El corredor herido ha sido intervenido por los mé-

dicos de la enfermería de la Plaza y le han hecho una transfusión de sangre. Se llama Eduardo Aizturua, tiene 30 años y es vecino de San Sebastián y había llegado a esta ciudad a pasar las fiestas. En la enfermería han facilitado el siguiente parte facultativo: Eduardo Aizturua, que ha ingresado en esta enfermería, presenta heridas por asta de toro, que atraviesan cara anterior del muslo izquierdo con desgarramiento de músculo cuádriceps femoral. Pronóstico grave. Ha sido trasladado a una clínica.

Este primer encierro ha sido de una emoción muy grande. En la enfermería han recibido asistencia nueve muchachos más, todos ellos graves; la mayor parte presentan contusiones, producidas en la lidia de raquillas emboladas que ha tenido lugar después del encierro de los toros.—Cifra

NOTAS

«...y al descuido adormecidos»

Así eran los ojos de Esperanza, además de negros y rasgados. Cervantes ha hecho un retrato discretísimo de la sobrina de *La Tía Fingida*, una de las más deliciosas, para mi gusto, de sus Novelas Ejemplares. El lector conoce las incidencias de la narración y sabe que Don Félix, estudiante manchego y rico en Salamanca, tomó a Esperanza por esposa y se la presentó a su padre.

El padre de Don Félix era ya muy viejo. Le llegaban cartas informándole de la bajeza de la nueva. "Más ella—dice Cervantes—se había dado con sus astucias y discreción tan buena maña en contentar y servir al viejo suegro, que aunque mayores males le dijeran de ella, no quisiera haber dejado de alcanzarla por hija". Y con esto terminaba la novela.

¿Fue venturosa la vida del hidalgo, casado y en su pueblo natal? Todo hace suponerlo. Azorín, en su delicada glosa "Cerrera, cerrera..." ha querido prolongar *La Tía Fingida*. Imagina solo en su casa a Don Félix. Esperanza lo ha abandonado. Un día recibe una carta y se pone en camino. Llega a una ciudad lejana y se detiene ante una misera casa de una sórdida callejuela. Esperanza ha muerto en un burdel.

No nos gusta la invención de Azorín. La moza encontró paz y holgura en el hogar manchego. Quedó muy atrás su aventurera historia. No era única su ventura después de un pasado proceloso. Esperanza complace a su esposo, cuida solícita del viejo suegro, tiene la casa limpia y en orden y sabe lo que vale la felicidad. Y Don Félix conoce el hechizo de unos ojos negros, rasgados y al descuido adormecidos.

¿Terminaríamos así la bien terminada novela cervantina? ¿Y por qué no? ¿No era nada en la vida de Don Félix el dulce resplandor de aquellos ojos?

F. DEL CAMPO AGUILAR

El español Bahamontes ganó ayer la XIII etapa de la Vuelta Ciclista a Francia

En la de hoy coronó, destacado, el col «Portet D'Aspet»

PARIS.—El corredor español Federico Martín Bahamontes, resultó brillante ganador de la XIII etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, que se corrió ayer, contra reloj, sacando cuatro minutos de ventaja a sus más inmediatos seguidores y ganando diez puestos en la clasificación general, en la que ocupa actualmente el puesto número veinte, a solo once minutos del "líder". El español Otano, ocupa el quinto puesto de la general y el también español Suárez, el décimo.

SALIDA PARA LA ETAPA DE HOY

LUCHON, 7.—Con diez minutos de retraso han tomado la salida a las 11.15 horas los corredores participantes en la Vuelta Ciclista a Francia, para cubrir la catorce etapa Luchon-Carcassonne (215 kilómetros).

Los italianos Nencini y Assirelli, han abandonado.—Alfil.

RETIRADAS EN LA ETAPA DE HOY

LUCHON, 7.—El italiano Rimessi y los belgas Van Aerde, G. Desmet y Demulder han abandonado en la catorce etapa de la Vuelta a Francia.

A los 47 kilómetros, el alemán Junkermann también abandonó la prueba.—Alfil.

BAHAMONTES CONTINUA ESCALANDO BIEN.

COL DE ARES, 7.—Darrigade ha pasado en cabeza por este col con 25 segundos de ventaja sobre Ignlin, Massignan y Bahamontes y a 25 segundos también sobre el gran pelotón.

Por el col Portet D'Aspet el español Bahamontes pasó destacado con 20 segundos de ventaja sobre Roullidor y con 50 segundos sobre un

grupo encabezado por Planckaert y Anquetil.—Alfil.

LA DEL "PORVENIR".

ST. GIRON, 7.—Ciento ochocientos corredores han tomado salida para la sexta etapa del Tour del Porvenir, St. Giron-Carcassonne de 135,500 kilómetros en las once y veinte minutos.

En la etapa se incluye la ascensión del col Pal de Paris, de tercera categoría.—

TOROS Y TOREROS

Mañana, una interesante novillada en nuestra Plaza, con reses de hermosa lámina

Mañana, como hemos venido anunciando, tendrá lugar en nuestra Plaza, otra de las novilladas del ciclo que organiza la empresa "Lumillano". Los novillos de don Pilar Población del Castillo, de Salamanca, han causado excelente impresión en los aficionados que tuvieron oportunidad de admirarlos ayer, en los corrales de la Plaza; hoy podrán hacerlo también cuando lo deseen, y los espadas contratados reúnen las condiciones que exige un cartel variado e interesante, como son Tomás Parra, de Venézuela, que trae un toreo alegre y dinámico, característico de los diestros hispanoamericanos; Enrique García, el excelente novillero albacetense que tan buenas actuaciones tuvo en temporadas precedentes, y Angelete, el original diestro que viene toreando

Solis clausuró hoy la primera Asamblea Nacional de la Construcción

«Gracias a Dios y a Franco, España inicia un gran plan de desarrollo», dijo el ministro en su discurso

MADRID, 7.—La primera Asamblea Nacional de la Construcción ha clausurado esta mañana a las doce sus trabajos. Presidieron el acto los ministros secretario general del Movimiento, señor Solís y de la Vivienda, señor Sánchez Arjona, el secretario general de la Organización Sindical, señor Lamata, los directores generales de la Vivienda, señor Sargado Torres; de Carreteras, señor Montes, y de Arquitectura, señor García Lomas; el vicesecretario general de Organización Económica, señor Chacón, el presidente del Sindicato Nacional de la Construcción, Vidrio y Cerámica y otras autoridades y jerarquías.

El salón de actos de la Casa Sindical en que se celebró el acto estaba totalmente lleno por más de 700 asambleístas.

El secretario general de la Asamblea, señor Ioran resumió las conclusiones aprobadas y seguidamente el presidente del Sindicato de la Construcción, señor García Ormaechea, pronunció unas palabras.

Por último el ministro secretario general del Movimiento y delegado nacional de Sindicatos, se refirió al honor que para él suponía clausurar esta asamblea en

la que con libertad, claridad y eficacia sindicales, se habían estudiado los temas más fundamentales de la construcción en España en estos momentos.

Terminó felicitando a todos por la labor realizada y el espíritu de trabajo que animaba en un momento que gracias a Dios y a Franco, España iniciaba un gran plan de desarrollo.—Cifra

Magistrado del Supremo gravemente herido en accidente de automóvil

El suceso ocurrió en la provincia de Valladolid

VALLADOLID, 7.—El magistrado del Tribunal Supremo, don Vicente Guillarte González y don Pelayo de Merlo Ortemberg, han ingresado en un sanatorio de esta capital por haber resultado con heridas de consideración en un accidente de automóvil ocurrido en las inmediaciones de Boecilla (Valladolid).

El señor Guillarte se dirigió a Madrid en un coche que conducía el señor de Merlo y ocupado también por don Juan García Sarabia. Al llegar a las proximidades del citado pueblo, el vehículo fue a chocar violentamente con la parte posterior de un camión. El señor García Sarabia sólo sufrió lesiones leves.—Efe.

Homenaje a don Santiago Guillén...

(Viene de la pag. PRIMERA)

Reglamento Taurino visado por un fiscal". Todos los oradores alcanzaron un señalado éxito con sus ecuanímes y magníficas disertaciones, siendo largamente aplaudidos y, a continuación, el presidente de la "Peña Taurina Pedrés", don José Aparicio Albiñana, leyó en primer lugar unas pocas de las muchísimas adhesiones recibidas, entre las que figuraban las del titular de la "Peña", el diestro Pedro Martínez "Pedrés" quien en un expresivo telegrama justificó la imposibilidad de trasladarse a Albacete y agradeció al señor Guillén Moreno su aceptación del título de presidente de honor; la del Excmo. señor conde de Colomby y las de el señor Trigo, vocal de la U.N.A.T.; director de la revista "Fiesta Española"; el diestro "Joselillo" y la totalidad de los presidentes regionales de la U.N.A.T., entre los que destacaban el expresivo telegrama del presidente de la Federación de Asociaciones de Cataluña y una carta muy elocuente del presidente de la Región de Valencia, señor Tatal, con expresivos elogios para la labor del señor Guillén Moreno. Seguidamente ofreció al homenajeado el artístico pergamino, por el que le nombraba presidente honorario de la Peña, ha-

LA PESCA PRODIGIOSA

Por Francisco FUENTES
Canónigo de la Santa Iglesia Catedral

Toda la escena de la secuencia evangélica, correspondiente a este cuarto domingo de Pentecostés, rezuma optimismo y señorío absoluto e indiscutible de Jesús, sobre la naturaleza y el destino de los corazones de los hombres...

Las muchedumbres sencillas, acuciadas por el deseo de oír la palabra de Dios, le seguían por donde quiera, fascinadas por el encanto y la belleza de aquella predicación tan convincente, llena de verdad, de esperanza y consuelo, viva y penetrante, tan divina y humana al mismo tiempo...

"Sucedió que, siguiéndole las gentes ansiosas de oír la palabra de Dios, él estaba en pie junto al lago de Genesaret. Y vio dos barcas ancladas a la orilla, pues los pescadores estaban lavando las redes.

Subiendo a una de las barcas, que era de Simón Pedro, le rogó que la apartase un poco de la playa. Y sentándose, el Maestro enseñaba a la multitud desde la barca. Cuando acabó de hablar, dijo a Simón: boga mar adentro y echad vuestras redes para la pesca.

Respondió Simón: Maestro, toda la noche trabajé, y no hemos conseguido pescar nada. Más fiado en tu palabra, echaré la red. Y haciéndolo así, recogieron tal cantidad de peces que se rompía la red. E hicieron señas a los compañeros que estaban en la otra barca para que vinieran a ayudarles. Y llenaron las dos barcas, tanto que casi se hundían.

Al ver esto, Simón Pedro cayó a los pies de Jesús diciendo: Señor, apádate de mí que soy hombre pecador. Pues tanto él como sus compañeros estaban sobrecogidos de estupeor. E igualmente Santiago y Juan, hijos de Zebedeo.

Jesús dijo entonces a Simón: no temas, desde ahora serás pescador de hombres. Y atrayendo las barcas, dejólo todo, le siguieron. (San Lucas, 5: 1, 11.)

Desde aquella cátedra original, irrisada y ondulante, blandamente mecida por la caricia del agua transparente, el Maestro predica. Sabroso y largo debió ser el sermón. Acabado éste, el Señor obra un milagro espectacular y deslumbrante, como disposición inmediata para la vocación definitiva y el llamamiento formal de aquellos cuatro hombres—Pedro y Andrés su hermano Santiago y su hermano Juan—que desde aquella misma hora constituyen su primera escuela de apóstolado. Desde la barca de Pedro símbolo de la verdadera Iglesia, Cristo habla a lo largo de los siglos, por medio de sus ministros los sacerdotes.

La palabra de Dios bien oída y practicada, es divinamente eficaz. Esconde en la medula de su entraña el secreto de la verdad salvadora. Y nos empuja al logro venturoso de la vida definitiva. El cielo que en resumidas cuentas es nuestra auténtica Patria...

reproduciéndose las masas de adhesión y cariño que se habían manifestado momentos antes, cuando el señor Aparicio Albiñana le hizo entrega del pergamino con el nombramiento de "Presidente de Honor" de la "Peña Pedrés".

LA VOZ DE ALPACETE, felicita muy sinceramente al señor Guillén Moreno por tan justo y merecido homenaje, que premia una altruista labor en beneficio y defensa de nuestra Fiesta Nacional, y al señor Aparicio Albiñana, por la perfecta organización del acto y el gran éxito de esta memorable velada que anoche nos ofreció en la "Peña Pedrés".

Rosa Durán la mejor bailarina del concurso del Teatro de las Naciones, en París

PARIS, 7.—El conjunto del Teatro Nacional de Dahomey ha ganado anoche el concurso del Teatro de las Naciones por la mejor representación del referido concurso.

El premio a la mejor bailarina fue otorgado a Rosa Durán, del Ballet Flamenco de Madrid.

El premio a los productores ha sido concedido a Manuel Montoro, España, y Jean Marie Patte, Francia.—Efe.

Los limones, más baratos que nunca

También baja el precio de los huevos

LA SOLANA (Ciudad Real), 7.—Los limones están más baratos que nunca. En estos días se adquieren en el mercado público a cinco pesetas el kilo y cuarto.

También se mantiene relativamente barata la cotización de los huevos, pues la docena oscila entre 19 y 21 pesetas.—Cifra.